
 
 
 

Zápis 
z 11. zasedání ZO Hodonice, 

konaného 29. června 2011 v salonku KD v Hodonicích 
 
 
Místo konání:  salonek KD Hodonice 
Čas zahájení:  17:00 hodin 
Čas ukončení: 17.40 hodin  
 
Schůzi zahájil  a  řídil místostarosta Jan Rožnovský. Konstatoval, že je přítomno 9 členů 
zastupitelstva a zastupitelstvo  je tak usnášení schopné. 
   
Přítomnost členů zastupitelstva: Viktorín Miroslav, Seidl Vítězslav, Procházka Jan, 
Rožnovský Jan, Medek Stanislav, Lattnerová Marta, Houšť Pavel, Houšť František, 
Mitregová Miluše.. 
Nepřítomni,omluveni: Petr Korger, Miloš Neunteufel 
 
Návrh na ověřovatele zápisu: Medek Stanislav, Miluše Mitregová 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se  0 : Všichni přítomní hlasovali pro přednesený návrh 
Přijaté usnesení číslo 1: 
Zastupitelstvo obce schvaluje  za  ověřovatele  zápisu Stanislava Medka a  Miluši  
Mitregovou. 
   
Návrh na zapisovatelku zápisu: Michaela Koryťáková 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. Všichni  přítomní  hlasovali pro  přednesený  návrh 
Přijaté usnesení č. 2: 
ZO Hodonice schvaluje zapisovatelkou Michaelu Koryťákovou. 
 
Dle prezenční listiny jsou přítomni 2 hosté.. 
Program dnešního zasedání byl dle jednacího řádu zveřejněn 7 dní předem a to na fyzické i 
elektronické úřední desce. 
Návrh programu všichni  členové zastupitelstva obdrželi předem. Byl  následující: 
 
 

Program: 
 
1. Schválení návrhu závěrečného účtu obce za r. 2010 
2. Žádost o  bezplatné užití sálu KD – šachový klub TJ Hodonice 
3. Žádost o  bezplatné zapůjčení 30. ks venkovních souprav a audiosoupravy – TJ 

Hodonice 
4. Rozpočtové opatření č. 3/2011 za měsíc  květen  2011 
5. Předávací protokol  a  stavy finančních  účtů při předání funkce  starosty Obce 

Hodonice 
 
 



 
 

6. Pokuta  ve  výši 5000,-Kč – odb. živ.prostředí Znojmo 
7. Žádosti o  přidělení bytu (Mirošová Jana, Tasovice, Blanka Řičicová a Tomáš  

Kr čmář, Hodonice) 
8. Žádosti o umístění do DPS (Václav Vaškových, Dyje, Jaroslava  Vopálenská 

Třebíč, Hana Sitařová, Hodonice, Libuše Hanzalová, Kuchařovice, Zdeňka 
Vágnerová,Knínice 1, Telč 
 
Návrhy doplnění programu: 
 

Miluše Mitregová - Zpráva o stavu místní knihovny ke dni 29.6.2011 – návrh: doplnit  jako 
bod“ Kontrola  usnesení z 10. zastupitelstva obce“ 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 
Bod  bude  vřazen na pořad jednání  
 
Houšť Fr. – proč  není v programu  vřazena kontrola  usnesení z minulého  ZO, toto by  tam 
mělo být  vřazeno. Houšť Fr. podotýká, že se zastupitelstvo  nedrží  jednacího  řádu.  
 
Houšť P. – navrhuje doplněk bodu 3 – přiřadit ještě  žádost o bezplatné zapůjčení 7 souprav 
na turnaj v nohejbalu - TJ Hodonice, R. Hřebabecký, který se konal 24.6.2011. 
Hlasování: pro 9,proti 0, zdržel se 0 
Bod  bude  vřazen  na pořad  jednání  
 
Marta  Lattnerová – program doplnit o bod  č. 9 -  přednesení zápisu  ze  schůzky  kult. a  
sport. komise, týkající se  zbudování víceúčelové sportovní plochy 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se  4 
Tento  bod  nebude  zařazen  do  programu. 
 
Houšť Fr. navrhuje,  aby se řídil dnešní program  jen  body ,který musí být  schváleny   do 
konce  června. Dále ve  své řeči pravil,  že  jej zajímá, jakým  způsobem se  rozděluje, co se 
na ZO  bude projednávat, a  co  nebude, a jak se ze shromážděných žádostí vybírá. 
Místostarosta  odpověděl, že program jednání  připravil starosta  obce a vzhledem  k tomu,  že  
odjížděl na dovolenou, byly  vybrány  jen  věci (z množství  shromážděného materiálu), které 
se musí schválit do konce měsíce června 2011 a které může místostarosta zastupitelům 
vysvětlit.  
 
Seidl Vítězslav – taktéž navrhuje,  aby se přistoupilo na návrh Fr. Houště. 
 
Návrh  místostarosty: ať je  zařazen na program jednání  jen bod 1 a  bod 4  původního 
návrhu.  
Hlasování: pro 8, proti 1, zdržel se  0 
Pro hlasoval: Houšť Fr., Houšť P, Rožnovský J., Lattnerová M.,Mitregová M, Seidl V., 
Procházka  J., Medek St. Proti  hlasoval M. Viktorín, zdržel se 0. 
Přijaté usnesení č. 3: ZO schvaluje   na  program  jednání pouze  bod 1 a  bod  4 původního 
návrhu programu. 
 
 
 
 




